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H3pa3"bT M € paBCH Ha:

(2a%)’
|
A)-8a"F  B)8a'h’ B) — 84"’ U=
HBHBBGCTHHHT YJIcH Ha HPOHOpuHﬂTa % = % g:
A) 4,8 B) 2—54 B) 2,4 r)6
Axo X=42 10 Aty . PaBHO Ha:
y 7 y
- : 11 14
A)7:11 B)11:7 B) Ll r) 4

CrpanuTe Ha TPHBI'BIIHUKA C€ OTHACAT KakTO 4 : 6 : 5, a IEPUMETHPET My
e 30 cm. Hail-ronsiMaTa cTpana Ha TpHBI'BJIHHKA €:

A) 10 cm B) 15 cm B) 12 cm [') 8 cm
2541 1 _x+l _.

KopensT Ha ypaBHEHHETO 7] 20 5 e:

A)l B)-1 B)0 I)o0,5

CkopocTTa Ha MOTOpHA JIOJIKA B CIIOKOMHA Bojia € 8 km/h, a ckopocTTa Ha
TeueHUeTo Ha pekara ¢ 2 km/h. Ha kakBo pa3cTossHue OT IPUCTAHUIICTO
MOXKE J1a OTILUTYBA JIOIKATA, 'I‘p'bFBaf;IKH cpeury TCHYCHHETO, TdKa HE [la CC
BBLPHE B NPUCTAHUIIETO 3a 4 yaca?

A)2km b) 2,5 km B) 3,5 km I') apyr otrosop

Enun crpyrap tpsOBaiio j1a HpOM3BEXIa 110 15 MamMHHM [eTailla JAHEBHO,
3a 1a M3ITHJIHY €/IHA NMOpBhYKa B CpoK. Toi obave nmpou3BeXaan o 2 aeTan-
JIa THEBHO, B pE3YIITaT HA KOETO 2 JHU Mpeau cpoka u3paborun 80 neraiina
[oBeye OT onpejeincHus Opou. Jla ce onpesenu 3a KOJIKO AHH ¢ TpaOBajio
CTPYrapsT [a U3IbJIHU MOPBYKATA.

A) 22 nHu B) 20 gun B) 24 nuu ') 25 guu

Hmmaaep 1 kp100 uMaT paBHu paauycu. Bucounnara Ha IMIMHIBPA €
paBHa Ha JIMaMeTbpa Ha KbJ100T0. ODeMbT Ha KBJIOOTO € 110-MaTbK 0T 00e-
Ma Ha IWIMHIBPA:

A) 1,5 ubru b) 2 ubTH B) 3 ubru I') PaBuu ca.
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Yuennun kymuwm 3a tom60i1a 26 cysenupa o 0,5 nesa. Koo kanenuap-
4yeTa MOrar jia KyIIiT 3a C’hIllaTa CyMa, ako eJHO Kajienjapye crpysa 20 cr.?
A) 62 b) 65 B) 67 I')70

Toukara T, ¢ cumeTpuyuHa Ha Toukara T (— 2; 9) OTHOCHO OpMHATHATA OC
Oy. [Ibiokunara Ha otcevkara 17, e:

A)2 b)9 B) 4 )18

Touknte P (- 3; 2) m £ (3; 2) ca CUMETPUYHHE OTHOCHO:

A) abGcuuchara oc Ox b) opnunaruara oc Oy

B) Ha4an0TO HA KOOP/IMHATHATA CUCTEMA I') He ca cumetpuynu.
bposr Ha 1poekTaHTUTE B ejHa (hupma e % OT o0mMs ¥ IATE€H ChCTaB.
[IpoLeHTHT Ha IPOEKTAHTHTE BB (hupMara e:

A) 30% b) 25% B) 20% I 15%

BepodrHocTtra cinydanHo u3bpano yucio ot 1 1o 10 BKIoyrTeNnHO j1a Ob1e
NpoCTO, €:

1 1 1 1
A3 2 2 s
I'padmka Ha oOparHa 1IPOIIOPIMOHANHOCT €:

A) L B) by
6t
4t 104
2+ 84
S T — — - 6+
8-6-4-2]02468 x 4l
2..

— ——
-§-6-4-2102 4 6 8 x

A by
B) 2! r) o
6] 61
41 41
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et} = e bt
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